



制图 俞晓翔

王亚伟低调复出 开公司投身私募

目标客户门槛2000万元以上;深圳前海管理局已证实

深圳前海管理局相关工作人员证实,原华夏基金副总经理王亚伟自5月份离职后,已在前海成立深圳干合资本管理有限公司,昔日最牛公募基金基金经理正式转做私募。今年5月,王亚伟正式从华夏基金离职,当时,华夏基金亦有数位研究员跟随其离职。蛰伏5个月后,这应是基金业“一哥”正式复出的第一步。

□综合网易财经《潇湘晨报》

已注册干合资本

深圳市市场监督管理局注册登记信息显示,王亚伟注册的深圳干合资本管理有限公司,于2012年9月28日成立,地址为深圳市南山区粤兴二道6号,经营范围为受托资产管理、股权投资、投资管理等,注册资本1000万元人民币,王亚伟是唯一股东。

“我确定这个王亚伟就是华夏基金那个王亚伟。”深圳前海管理局办公室主任曹海雷表示。此后记者又致电前海管理局多位人士,均确认就是王亚伟。

前海商务秘书公司工作人员称,干合资本是在9月份在前海办理相关注册手续的,至于王亚伟为什么选择深圳前海还有干合资本今后主要做一级市场还是二级市场的投资,他们不方便透露客户的一些信息。

客户门槛2000万起

记者未能联系到王亚伟本人对此事予以置评。有媒体报道称,王亚伟拟将目标客户锁定为高净值人群,门槛可能为2000万元人民币起,且资金量或不得超过个人资产的5%,也就是说,其目标客户至少身家数亿。

前海管理局经营发展处工作人员告诉记者,前海具体的优惠政策还需要国家部委的进一步支持,大体方向是税收减按15%征收,“干合资本和其他企业一样,只要符合相关条件的,都享受同样的政策优惠,不会有什么特殊的情况。”

不过,该工作人员指出,前海政策也是6月份才获批,目前前海还有部分需要填海,注册的企业是租赁还是购买物业,这些都不一样,所以注册的第一批企业什么时候会正式入驻前海不好预测,但今年应该没戏,“不过,如果政策允许办公地点和注册地点分离的话,他们可以先在其他地方开展业务。”

再战A股前景如何?

对于王亚伟重出江湖的前景,业内看法不一。有人认为,脱离了华夏基金的人事环境,脱离了华夏投研实力的支持,王亚伟走不远。“基金经理最大的问题就是往往把团队的力量神化为自己的实力,而自己全然不知。”当然,也有人认为王亚伟进入私募叫好,认为这种“大哥级”的人物进入私募基金将大大提高私募行业的认知度。

■ 相关新闻

英国基金明星科菲提前退休

据FT报道,英国对冲基金界最耀眼的明星之一格蕾格·科菲已从摩尔资产管理辞职。该公司是由行业先驱路易斯·培根创立的。据两名直接知晓科菲决定的人士透露,今年41岁的科菲计划提前退休。他们表示,科菲没有继续留在资产管理行业的打算,将花更多时间陪伴家庭。

据估算,科菲的个人财富规模超过7亿美元,他在世界各地均有房产。比如他在英国赫布里底群岛中的朱拉岛(Jura)上拥有阿德芬庄园,在伦敦和悉尼也拥有豪宅。

科菲在交易圈内有“奥兹魔法师”的外号。2008年他在业内一举成名,当时他的雇主——对冲基金GLG Partners为吸引他留任,提议他签署金额高达2.5亿美元的“金手铐”合同(包含高昂奖金等激励机制,意在挽留员工的合同)。科菲拒绝了这一提议,并转投摩尔旗下。

科菲痴迷交易,这一风格让他成为业界传奇。每当他外出度假时,他总会拆下自己的交易终端并将其空运至宾馆,让他永远不会远离全球市场。

自2004年科菲开始从事交易以来,他为投资者创造的年均回报率高达22%,远超同业水平。在摩尔期间,他曾担任公司欧洲业务主管并负责管理摩尔新兴市场基金。

但最近科菲业绩陷于平淡,交易策略也与培根产生分歧,导致在今年摩尔内部的一次洗牌中,科菲交出了对新兴市场基金的管理权。此举被普遍认为是他离职的先兆。

科菲在摩尔管理的投资组合总规模一度高达数十亿美元。一位投资者表示,投资者赎回导致科菲的基金规模显著缩水。曾由科菲管理的摩尔新兴市场做多/做空型股票基金去年损失了6%,今年截至9月中旬,该基金净值进一步下跌了15%。

■ 速览

洋河股份 启动8亿元回购计划

因重大事项停牌一天的洋河股份18日晚公告,公司将启动股份回购计划。根据公告,董事会以上一年度归属于上市公司股东的净利润的20%为回购股份的资金总额上限,即不超过8亿元。

公告称,公司回购价格的原则为,公司董事会以上一年度扣除非经常性损益后归属于上市公司股东的每股收益为基础,参考国内A股白酒行业上市公司静态市盈率的平均水平,根据上述每股收益和静态市盈率确定回购价格的基数,并结合公司当时的财务状况和经营状况,确定回购股份的价格区间。

对于回购期限,公司计划在2012年-2014年分两期执行。首期自计划经股东大会审议通过之日起不超过十二个月。如果在此期间内回购资金总额使用完毕,则回购方案实施完毕。第二期在首期回购期限结束或提前届满以后开始。

公告称,公司将择机制定股份回购的相关方案,经公司董事会和股东大会审议通过以后实施。据中证网

江苏舜天 获南京租赁控股权

在做强贸易主业的同时,江苏舜天近年不断“加码”金融领域投资,去年收购了华安证券9900万股股权,并参与厦门银行的增资扩股,昨天又公告称,通过资产置换获得南京租赁的控股权。公司原本已持有紫金财险股权等金融资产。

正所谓“背靠大树好乘凉”,自2010年纳入江苏国信集团“麾下”后,江苏舜天对旗下资产的整合力度不断加大,资本运作思路也日渐清晰:即在巩固传统贸易主业优势的同时,通过收购、置换等方式逐步壮大其金融产业版图,努力打造第二主业。而这一思路在公司新近推出的资产置换方案中再次得到体现。

据《上海证券报》

晶澳太阳能 在美遭退市警告

在连续30个交易日平均收盘价格低于1美元后,晶澳太阳能控股有限公司于近日宣布收到纳斯达克交易所退市警告。这是继8月大全新能源、9月尚德电力控股有限公司之后,又一家收到美国证交所退市警告的公司。

多家在美上市的光伏公司近一个月的股价也在1美元附近徘徊。截至记者发稿时,晶澳太阳能、昱辉阳光、大全新能源、中电光伏、韩华新能源的股价分别报0.79美元、1.32美元、0.84美元、1.2美元和1.05美元。

据《第一财经日报》

南京多银行手机银行转账免费 中行、招行等免收UKEY工本费

怎样汇款最省钱?毫无疑问,肯定是手机银行。记者了解到,近期多家银行推出了手机银行免费或是优惠转账业务。近期还有多家银行推出办理网银免收UKEY工本费优惠。

近日,交通银行、农业银行、招商银行、光大银行、民生银行等银行都对客户通过手机银行进行转账汇款免收手续费。交行的“e动交行”优惠活动规定,即日起至2012年12月31日,通过手机银行办理同城交行、同城跨行、异地交行、异地跨行等个人转账汇款业务,均可享受零手续费的优惠。而民生银行刚刚上线不久的手机银行规定,自2012年8月1日至2012年12月31日,客户通过手机银行转账,无论同行跨行、本地异地,均不收取任何手续费。农行的手机银行也同样无论同行跨行、本地异地均不收取任

何手续费。工行虽然没有全免手机银行转账费用,但也规定,自2012年8月1日起至2013年1月31日开展手机银行转账汇款手续费“折上再折”优惠活动。活动期间,客户通过工行手机银行办理工行异地转账及跨行汇款业务,将在原先优惠基础上,再享受手续费3折的优惠,即0.09%,手续费最低只需9分钱。

此外,近期中国银行、招行等多家银行还推出开网银免收UKEY工本费的优惠。

中国银行业协会此前发布的《中国银行业发展报告(2011-2012)》指出,2011年,上市银行的电子银行交易替代率已普遍超过60%,电子银行的交易量远远超过传统的柜台交易量,部分银行的电子银行业务在全部业务量中的占比超70%。

现代快报记者 王海燕

南京海关18项措施支持外贸 多项费用减免,实行24小时预约通关

停止收取报关单条码费和海关监管手续费;扩大通关无纸化、“两单一审”等改革适用范围;“12360”服务热线实行全天候7×24小时服务……今后,江苏外贸企业在进出口通关方面将更加便捷。昨天,江苏省政府召开新闻发布会,会上南京海关正式出台了18项措施。据悉,这一揽子利好政策将进一步加大对江苏开放型经济支持服务力度,促进江苏外贸稳定增长。

据悉,在为企业减负增效方面,10月1日起,南京海关停止收取进出口货物纸质报关单证明联(进口付汇用、出口收汇用)和出口报关单退税联打印费、报关单条码费和海关监管手续费,并将逐步取消ATA单证册调整费和货物行李物品保管费2个收费项目。

南京海关党组成员、副关长王杰表示,将扩大通关无纸化、“两单一审”等改革适用范围,开展联网监管企业工单核销试点,2012年年底前在辖区推广。同时放宽了AA类企业评定标准,据介绍,将年出口值3000万美元下调为50万美元;对AA类企业、A类生产型企业适用预约加班查验和上门查验等便捷通关措施。

据悉,在进一步加快通关速度方面,南京海关将在辖区内口岸及特殊监管区域所在地海关全面实行7×24小时预约通关;在各业务现场设置应急通道,为紧急货物办理海关手续,与口岸海关等单位联系沟通,帮助企业解决通关过程中遇到的困难和问题。

通讯员 陈银健
现代快报记者 鹿伟

■ 资金流向

基建板块大幅流入

昨日两市共成交1307.9亿元,量能相比周三大幅放大,资金流向随之逆转,即由前期的资金净流出迅速转变为资金净流入。据大智慧Super-View数据显示,昨日两市资金净流入21.64亿元。这主要体现在房地产、机械、煤炭石油、工程建设、银行类等品种。其中,房地产板块居资金净流入首位,净流入最大个股为万科A、保利地产、冠城大通。机械板块居资金净流入第二位,净流入最大个股为中国北车、中国南车、青海华鼎。保险、农林牧渔、造纸印刷、酿酒食品等板块由于缺乏强大的股价弹性而呈现资金净流出态势。昨日游资热钱的做多激情大幅提振,铁路基建、水泥、水利建设、核电等基建主线相关品种有着明显的资金净流入态势。

大智慧咨询部